
M O Ç Ã O  Nº. 206
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/11/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

No dia 12 de novembro, foi eleita a nova diretoria da Associação das Empresas do Distrito Industrial III (AEDIT) de Botucatu para o biênio2019/2021. A Associação atua com a finalidade de defender interesses e necessidades comuns do grupo de empresários associados, na busca por melhorias visando ao desenvolvimento industrial, contribuindo para o crescimento econômico de nosso município.

A diretoria eleita conta com membros reeleitos, que desempenharam excelente trabalho na gestão cessante. O primeiro mandato teve início em dezembro de 2015 e nesse período, Solange Prearo ocupou os cargos de vice-presidente no primeiro biênio e de presidente no segundo biênio, adquirindo nesse período, a confiança dos empresários que entenderam e apoiaram os objetivos da atual diretoria. 



O respeito conquistado pela diretoria veio por meio de ações marcantes no local, como: a instalação de hidrante no local, que é um importante instrumento de segurança para os empresários; placas de sinalização do monitoramento do local; câmeras de segurança de última geração capaz inclusive de inibir os faróis, destacando as placas dos carros; placas de sinalização; serviço de zeladoria diário; sinalização de trânsito; plantio de 333 mudas de árvores frutíferas e ipês; retirada de troncos e algumas árvores condenadas. 
      Quanto ao fomento dos negócios no local, empresas como a antiga Primo foram cedidas pra Thermoinjet; expansão da Fungibras; expansão da LTM e da STB; instalação da Inbrasp; reforma e ampliação da Frag, WF, Bedisva e Blowpet, além da construção da Solma.
      Foi durante a gestão dessa diretoria que o Distrito Industrial passou a ser monitorado pela Guarda Civil Municipal, que tem acesso direto às imagens do circuito de monitoramento do local. O sucesso também já foi comprovado com os convites recebidos para explanações em diversos encontros empresariais e de outros distritos industriais espalhados pelo estado.
      Em parceria constante com o Poder Público municipal, tanto na esfera executiva, quanto legislativa, o espaço não para de se desenvolver, tendo como metas em andamento a aquisição de mais nove câmeras de segurança, sistema de energia independente, a construção de um ambulatório médico, a construção de um restaurante comunitário, construção de uma cozinha grande, sala e banheiros para as reuniões da Associação das Empresas do Distrito Industrial III.
(Parte integrante da Moção n° 206/2019)
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a NOVA DIRETORIA DA ASSOCIAÇÃO DAS EMPRESAS DO DISTRITO INDUSTRIAL III (AEDIT) DE BOTUCATU, eleita para o biênio “2019/2021”, nas pessoas da Presidente, SOLANGE APARECIDA PREARO (Empresa Marco Antonio Lamera Junior (SOLMA), do Vice-Presidente, LUIS ANTONIO RODRIGUES (Empresa LTM Chicotes Elétricos), dos Diretores Executivos JULIO CROCE (Empresa VETRORESINA do Brasil) e GUILHERME CASTILHO DA EIRA (Empresa FUNGIBRAS), dos Diretores do Conselho Fiscal SANDRO LUGÃO (Empresa STB Aeronáutica) e PATRÍCIA DIAS (Empresa MF Estruturas), do Tesoureiro ROMULO FUMES (Empresa USIFERMAN), do Secretário, ORDILEY FUSCO (Empresa BLOWPET Transformações Plásticas) e dos Suplentes SIDNEY LOURENÇO NOGUEIRA (Empresa MB.MB Indústria e Comércio (WALEX) e DANIELE SCHLITTLER GENTILE (FRAG Indústria Metalúrgica), desejando sucesso na gestão.
Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 18 de novembro de 2019.
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